

Konfederace zaměstnavatelských a podnikatelských svazů
si Vás v rámci projektu „Nový občanský zákoník“
dovoluje pozvat na diskusní fórum

POZVÁNKA

Sociální dialog a nový občanský zákoník

DATUM KONÁNÍ: 22. 4. 2015 od 8.30 hodin (viz harmonogram)

MĚSTO A MÍSTO: Zlín, hotel Garni, nám. T. G. Masaryka 1335

MODERÁTOR: Mgr. Hana Bočková

CÍLE DISKUSNÍHO FÓRA:

Hlavním cílem je diskutovat s cílovou skupinou o novém občanském zákoníku a za společného úsilí moderátora a účastníků hledat cesty k vyloučení nebo alespoň minimalizaci výkladových a aplikačních nejasností spojených s novým občanským zákoníkem a s novelizovaným zákoníkem práce. Specifickým cílem je výměna zkušeností a příkladů dobré i špatné praxe a zejména shrnutí výstupů diskuse pro realizaci sociálního dialogu v jednotlivých odborových organizacích. V neposlední řadě budou výstupy diskuse využity k vytvoření závěrečného dokumentu projektu a shrnutí výstupů pro konání závěrečné konference projektu. Součástí výše uvedených aktivit je využití sociálního dialogu na všech jeho úrovních ke zkvalitnění nové právní úpravy prostřednictvím iniciativního přístupu sociálních partnerů zapojených do Rady hospodářské a sociální dohody ČR.

PROGRAM DISKUSNÍHO FÓRA:

- **Úvod do problematiky**
Obecný úvod moderátora vč. představení cílů diskusního fóra
- **První diskusní blok**
Pozitiva a negativa podpůrné aplikace občanského zákoníku v pracovněprávních vztazích, autonomie vůle, základní zásady
- **Druhý diskusní blok**
Postavení odborové a zaměstnavatelské organizace ve vazbě na nový občanský zákoník a zákoník práce
- **Třetí diskusní blok**
Sociální dialog a kolektivní vyjednávání, dopady právních předpisů na jeho další rozvoj

- **Čtvrtý diskusní blok**
Případy dobré a špatné praxe při uplatňování vybraných oblastí občanského zákoníku v pracovněprávních vztazích
- **Závěrečné shrnutí** výsledků moderátorem diskusního fóra

ČASOVÝ HARMONOGRAM:

8:30 - 9:00	Registrace účastníků
9:00 - 9:45	Úvod do problematiky
9:45 - 11:30	První diskusní blok
11:30 - 12:00	Přestávka
12:00 - 13:00	Druhý diskusní blok
13:00 - 14:00	Třetí diskusní blok
14:00 - 15:00	Čtvrtý diskusní blok
15:00 - 15:30	Závěrečné shrnutí

METODIKA:

Diskusní fóra budou zaměřena na krátký úvod moderátora k problematice občanského zákoníku (cca 30 - 45 min.). Dále budou pokračovat formou otevřených řízených diskusí v jednotlivých diskusních blocích, které budou koordinovány moderátory jednotlivých diskusních fór z řad sociálních partnerů.

MODERÁTOŘI:

Absolventi právnických fakult působící buď jako experti - právníci v daném projektu a nebo jako právníci se znalostí problematiky vedení sociálního dialogu a se znalostí problematiky jednotlivých sociálních partnerů ČMKOS, KZPS, SP ČR a ASO.

NÁKLADY

Veškeré náklady spojené s organizací diskusního fóra budou hrazeny prostřednictvím projektu, který je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR. Bližší informace budou podány prostřednictvím příslušného moderátora každého diskusního fóra.

REGISTRACE

Výběr účastníků bude probíhat prostřednictvím členských organizací (jednotlivých odborových a odvětvových svazů) sociálních partnerů zastoupených v RHSD ČR. Registraci konkrétních diskusních fór budou realizovat koordinátoři těchto sociálních partnerů zapojených do projektu.

V případě dotazů se prosím obraťte na příslušného koordinátora v rámci KZPS:

Kontakt: PhDr. Jaromír Šmída, tel.: 224 109 313, 725 794 245, e-mail: smida@scmvd.cz

Přihlášky zasílejte na adresu: vrtalova@kfbz.cz

Kontakt: tel.: 573 032 508